

# КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета  
Викуловского района

Суббота, 20 октября 2012 года  
№ 84 (9308)

6+

Цена 3 руб. 86 коп.

# ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

## 21 октября – День работников дорожного хозяйства

### Уважаемые работники дорожного хозяйства! Дорогие ветераны отрасли!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Надлежащее состояние дорог в районе – одно из важнейших условий благополучия викуловчан. Поэтому от качественной и своевременной работы дорожных служб во многом зависит положение дел в промышленности, торговле, социально-бытовой сфере.

Сегодня в Викуловском районе совершенствуется дорожная инфраструктура, внедряются новые технологии ремонта, используются современные материалы, позволяющие многократно увеличить срок службы дорожного полотна. Большая заслуга в этом принадлежит предприятиям и организациям, обслуживающим районные магистрали.

В отрасли трудятся настоящие профессионалы своего дела, отличные специалисты. Строители, ремонтники, проектировщики в любую погоду ответственно выполняют свою работу, создавая максимальный уровень комфорта для автомобилистов.

Дорогие друзья! Ваш труд у всех на виду. От вас зависит удобство и безопасность передвижения по дорогам. Убеждены, что непростая работа викуловских дорожников будет по достоинству оценена жителями района. В ваш профессиональный праздник примите искренние пожелания доброго здоровья, успехов в делах и отличного настроения! Счастья вам и благополучия!

А. КИНЧУР, глава района

### Уважаемые работники Викуловского ДРСУ!

Традиционно в третье воскресенье октября вы отмечаете свой профессиональный праздник – День работников дорожного хозяйства. Примите самые добрые и искренние поздравления с вашим профессиональным праздником.

Дорожное хозяйство представляет собой один из крупных сегментов общественного достояния России. Значение дорог трудно переоценить – не зря их часто называют «артериями», ведь если перекрыть хоть одну, это сразу отразится на благосостоянии региона.

Вы строите новые дороги, ремонтируете старые, устраняете последствия стихийных бедствий, занимаетесь содержанием дорог, в общем, делаете всё возможное, а порой даже невозможное. От

качества вашей работы зависят жизни тысяч водителей, пассажиров и пешеходов. Вы всегда достойно справляетесь с возникающими трудностями, демонстрируя свой высокий профессионализм и потрясающую работоспособность.

Спасибо вам за преданность профессии, ответственность, с которой вы подходите к своему делу. Накануне праздника желаю вам, чтобы дороги, которые вы строите, были качественными и долговечными, чтобы люди всегда понимали важность вашей работы, чтобы семьи почаще видели вас. Процветания и успеха в делах, здоровья и счастья вам и вашим близким.

С праздником!

А. ЛЕОНЧИКОВ, директор Викуловского ДРСУ ОАО «ТОДЭП»



В числе лучших работников Викуловского ДРСУ ОАО «ТОДЭП» в день профессионального праздника называют Александра Ивановича Кузнецова (на снимке). Опытный и ответственный работник, он много лет трудится на предприятии. Профессия машиниста-автогрейдериста редкая, Александр Иванович обучался ей в г. Санкт-Петербурге. В его деле — подготовка дорожного полотна — нужен точный расчёт, навыки и умение. А ему этих качеств не занимать, есть чему поучиться у опытного мастера молодым работникам.

Дорожники работают в сложных условиях, ведь автотранспорта становится всё больше и больше. Новый век скоростей открывает новые возможности, ставит новые задачи. Километры нового гладкого полотна ложатся на грунт, соединяя разные населённые пункты нашего района. Скоро мы на себе ощутим удобство и доступность трассы на Ермаки. А пока там идёт работа...

С праздником Вас, Александр Иванович! Успехов, благополучия и семейного тепла.

Фото Т. СУХОВОЙ

### • Ветеранское движение

## На высоком уровне

2012 год перешёл в завершающую стадию. Он был для ветеранского движения особенным: в начале года мы торжественно отметили 25-летний юбилей образования районной и областной общественных ветеранских организаций. Подготовка к празднику идёт долго, но они быстро проходят, и снова начинается будничная работа, где нам нужно прилагать все усилия для решения жизненных проблем пожилых людей.

На прошедшем недавно заседании президиума районного совета ветеранов (пенсионеров) было принято решение о подготовке и проведении во всех ветеранских организациях отчётно-выборных собраний. На 1 октября 2012 года в районе у нас 48 первичных ветеранских организаций (14 – в сельских поселениях, 34 – в с. Викулово), которые объединяют 4200 пенсионеров всех категорий.

Текущий год имеет ряд особенностей в работе ветеранского движения района. Продолжается областной рейд по изучению социально-бытовых условий жизни ветеранов Великой Отечественной войны, возобновилась и будет продолжена до 2015 года Всероссийская акция «Ветеранам глубинки – народное внимание и заботу». Завершилась областная акция «Пусть осень жизни будет золотой» в

рамках областной программы «Старшее поколение» и районной программы «Ветеран». Ветеранские организации во втором полугодии приняли участие в областном смотре-конкурсе «Как живёшь, ветеран?».

Ответственно к проблемам людей старшего поколения относятся активисты ветеранского движения, в числе которых председатели первичек, руководители ветеранских групп, члены районного совета ветеранов и его президиума. Они хорошо понимают, что все наши проблемы, цели и задачи можно решить только совместными усилиями.

В ходе начавшейся отчётно-выборной кампании необходимо дать оценку нашей работе именно людям пожилого возраста; избрать советы первичных ветеранских организаций и их председателей; чётко определить программу деятельности на перспективу. Предстоит провести реорганизацию, особенно это касается райцентра, так как много организаций, где работали люди, уже не существует.

Самое главное – провести отчёты и выборы на высоком уровне, по-деловому, с большим чувством ответственности. Уверен, что так и будет.

Ф. ТЕСЛЯ, председатель районного совета ветеранов



## Дежурный репортёр

тел.: 2-42-32, 2-43-31



## Временные трудности

– Почему-то «забарахлила» сотовая телефонная связь. В чём причина, раньше не было таких проблем? – спрашивают жители д. Новоборовой.

– А дело в том, что почти по всем районам Тюменской области на станциях монтируется новое оборудование, вероятно, меняется и их мощность. Но это, как утверждают специалисты, временные трудности, переждать которые придётся в текущем месяце, — делится информацией начальник узла ОАО «Уралсвязьинформ» Тюменского филиала Ишимских ТУЭС Викуловского РУЭС И. В. КАЙГОРОВОВ.

## На основании постановления

– На каком основании за счёт бюджетных средств ведётся капитальный ремонт многоквартирного дома по улице М. Горького в с. Викулово, ведь он частный?

На вопрос ответил первый заместитель главы Викуловского района Г. С. ЦЕРЦЕК:

– Денежные средства на проведение капитального ремонта

многоквартирных домов, собственники жилых помещений в которых выбрали один из способов управления, выделяют на основании постановления правительства Тюменской области от 15.03.2006 г. №54-п «Об утверждении порядка оказания финансовой помощи органам местного самоуправления для проведения капитального ремонта многоквартирных домов».

Собственниками многоквартирного дома №13 по ул. М. Горького, в с. Викулово 29.12.2006 г. было проведено общее собрание, на котором они выбрали непосредственный способ управления многоквартирным домом (имеется протокол общего собрания). В соответствии с распоряжением правительства Тюменской области в 2012 году выделены денежные средства на проведение капитального ремонта двух многоквартирных домов в с. Викулово: дома №28 по ул. К. Маркса и дома №13 по ул. М. Горького.

## Перерасчёт произведён в сентябре

В начале октября в редакции газеты стали поступать телефонные звонки с просьбой

пояснить, почему не сделан перерасчёт выплаты компенсации стоимости оплаты жилья, коммунальных услуг и топлива с учётом повышения тарифов на жилищно-коммунальные услуги.

Вопрос был направлен в управление социальной защиты населения Викуловского района. Ответ поступил за подписью начальника УСЗН Н. А. ГРОМОЗДОВА:

– На обращения жителей райцентра в редакцию газеты «Красная звезда» поясняя, что перерасчёт льготным категориям граждан за третий квартал 2012 года по выплатам компенсации стоимости оплаты жилья и коммунальных услуг в связи с повышением тарифов на указанные услуги произведён в сентябре текущего года за период июль – сентябрь. Граждан, у которых возникли вопросы по данной выплате, прошу обратиться лично к специалисту по назначению мер социальной поддержки Е. Г. Лошачковой по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, 2, каб. 7, либо по тел. 2-34-97 (звонить после 9 часов).

Ответы подготовили  
А. БЕРЕЗИН, Т. СМОЛЯРОВА,  
В. ХАКИМОВА

## • Образование

# Боковской школе жить!

Учебный год в Боковской основной школе начался хорошо — школа полностью обеспечена кадрами, в том числе и молодыми! Директор школы Ирина Анатольевна Финадева говорит, что проблема с нехваткой учителей была давно, приходилось просить работать пенсионеров, которые уже 2-3 года отдыхали. Нужны были математик, учитель русского языка и литературы. Вот, наконец, в Боково прибыли три молодых специалиста. И школа буквально ожила...

Дарья Александровна Олькова — молодой учитель истории и обществознания. Родом она из Боково, и после Ишимского пединститута вернулась домой.

— Я и на практике была в родной школе, — рассказывает Дарья Александровна. — Работала каждое лето. Сначала в качестве вожатой, затем воспитателем, а когда предложили место учителя истории, я, конечно, согласилась. Считаю, что в деревне начинать гораздо легче, чем в городе. Здесь учителя помогают, классы маленькие, со всеми можно работать теснее, отношение к педагогам у сельских детей совершенно иное. А история — очень интересный предмет, сама что-то новое каждый день узнаю, дети рассказывают.



Да, история пишется каждый день. А в школе — молодой учитель уже понял — не как в институте. Зато детям можно рассказать много всего, чего они в учебнике не найдут.

Новый учитель математики — Дарья Сергеевна Ломкина. Её малая родина — Коточиги. В Ишимский педагогический институт пошла в первую очередь потому, что там отучилась уже её старшая сестра, тоже на математика. А в Боковскую школу Дарья Сергеевна пришла потому, что тоже думает — в сельской школе проще начать, хотя было сна-

чала желание в городе остаться.

— Дети приняли хорошо, — делится влечениями Дарья Сергеевна. — В первый день всем было интересно посмотреть на новых учителей. Они молодцы, с уважением относятся к педагогам. Все дети разные, нужно найти подход к каждому, познакомиться поближе, а для этого нужно время.

Третий молодой педагог — Кристина Ивановна Калинина — из Ачимово, окончила Озернинскую школу. Она никогда не сомневалась, что будет учиться на литфаке, ведь с

детства много читала книг, с подружками играли в учитель, проверяли тетрадки.

— Я сначала хотела вернуться в родную школу, но приехала в Боковскую. И ничуть не жалею! Коллектив здесь очень хороший! — восхищается Кристина Ивановна. — Русский язык очень трудный, но мы с детьми усердно стараемся разобраться в самых сложных моментах. Не пожалела о своём выборе — стать учителем — ни разу. Я выбрала правильный путь!

В школе остаётся пока проблема с учителем иностранного языка. Однако благодаря программе губернатора, в Боково строят два дома для четырёх педагогов. И всё-таки учитель иностранного языка будет в школе!

— С прошлого декабря я начала ездить в пединститут и приглашать будущих выпускников в нашу школу, говорила, что для них строят дома, — говорит директор. — Со всем скоро Дарья Сергеевна и Кристина Ивановна получат ключи от новых квартир! Следующий дом — историю и учитель иностранного языка.

Деканам факультетов Ирина Анатольевна сказала, что вуз готовит очень хорошие кадры. В прошлом году в Боково работал учитель началь-

ных классов — его пригласили во вторую школу.

— По первым месяцам работы молодых специалистов могу сказать, что они очень коммуникабельные люди, с детьми нашли общий язык, и вообще дети ожили, — делится мнением о новых учителях Ирина Анатольевна. — Когда заходит в класс молодой человек — у детей есть интерес, на уроках стали по-другому сидеть, везде участвовать, ходят по пятам за учителями.

Детям нравится быть в школе. Сегодня здесь 92 учащихся, здание может вместить 130. Детям свободно, уютно, комфортно. Уровень рождаемости в Березинском сельском поселении неплохой.

— Школа будет жить! Средний возраст педагогов — 38 лет. Это здорово! Есть учителя в декретном отпуске, и когда они выйдут из него, вся школа будет состоять из молодых. Хотя Боково и глубинка, хоть школа и основная, она существует. Сегодня я спокойна за школу! — так считает Ирина Анатольевна.

Действительно, Боковской школе жить!

О. СУББОТИНА

На снимке: молодого педагога — К. И. Калинина, Д. С. Ломкина и Д. А. Олькова

Фото Т. СУХОВОЙ

## • Депутат в избирательном округе

## Успех определяет единство цели

Побывавший недавно с рабочим визитом в районах депутат Тюменской областной Думы В. В. Завьялов дал интервью журналистам.

— Владимир Васильевич, чем интересен был последний Ваш рабочий визит в районы?

— Я встречаюсь с избирателями своего округа. Вчера прошёл День депутата в Упоровском районе. Депутаты всех уровней обсуждали текущие и перспективные вопросы, встречались с ветеранами в рамках месячника пожилого человека. Мои коллеги — депутаты посвящали меня в свои проблемы, просили оказать помощь. Выказывали также пожелания в адрес депутатов областного парламента. Побывали мы на производственных участках, в учреждениях.

Осень — начало отопительного сезона, поэтому я не мог не побывать в жилищно-коммунальном хозяйстве, где общался с руководителями, специалистами, рядовыми работниками.

Второй день работы — в Казанском районе.

— Владимир Васильевич, не могу не задать Вам вопроса, касающегося самой злободневной темы — безопасности на наших дорогах. Пьяный человек за рулём становится причиной бедствий, трагедий. На дорогах у нас, как на войне. Отправляясь в путь и на всякий случай прощаешься с родными. Какие меры нужно предпринять, чтобы наш отечественный автомобилист протрезвел?

— Действительно, на дорогах мы теряем людей, как на войне. Пьянство за рулём искоренять нужно неотвратимостью наказания. Но одними жёсткими и даже жестокими мерами этого зла не одолеть. Причина

этого страшного явления в низком уровне общечеловеческой культуры, а то и полном отсутствии таковой. Мы ведь и в трезвом уме соблюдаем правила движения лишь тогда, когда замечаем на дороге патрульную машину ГИБДД. Ремень безопасности для нас обуза, «принудилковка». А цивилизованный европеец или американец ремнём безопасности пристегнётся и на пустынной дороге. Гонки, а не движение по трассе, стали для нас явлением привычным.

Я сам автолюбитель со стажем, быструю езду за рулём обожаю, но на оборудованной спортивной трассе. Желаясь всплеска эмоций и адреналина — поезжай на автотрек или в гломань, где ни единой души. С пьянством за рулём мы покончим лишь тогда, когда наказание будет неотвратимым, а уровень культуры участников дорожного движения высоким.

— Неотвратимость наказания — это в том числе или, прежде всего, чёткая работа дорожной службы — ГИБДД. А у нас в результате муниципальной реформы дорожно-постовую службу сократили. Не позволяют дорожные полицейские контролировать порядок на наших трассах.

— Дорожная служба должна помогать участникам движения. На западе полицейский оберегает водителя от неприятности. Наш работник ГИБДД по большей части выявляет дорожных нарушителей. Он в эти жёсткие рамки загнан условиями службы. Чем больше нарушений выявил, тем больше похвалы от начальства. А надо бы всячески поощрять дорожного полицейского за безопасную ситуацию на вверенном участке дороги. У нас инспектор ГИБДД и участник дорожного движения — силы противодей-



ствующие. Получается, как в известном фильме — одни убегают, другие догоняют. А водитель и постовой должны стать соратниками, а не антагонистами. Так что надо менять суть взаимоотношений. И не только полицейской службе.

— Дума Тюменской области на недавнем своём заседании обсуждала внесённый в повестку дня вопрос, связанный с молодёжью. Какая она, наша тюменская молодёжь, чем она живёт, в чём нуждается?

— Вопрос этот обсуждали мы долго. Говорили о проблемах молодёжи по существу. На нашем сайте можно ознакомиться с этими материалами. В чём нуждается молодёжь? В доверии и поддержке. Наша молодёжь талантлива, активна и независима. В этом я ещё раз убедился, побывав в гостях у воспитанников Казанской школы. В кружке по робототехнике дети творят прямо-таки чудеса технического творчества. Собранные ими роботы — это не игрушки, а образцы автоматизированной

машины, которые можно внедрять в наше производство. Такие люди, при условии дальнейшей учёбы в учебных заведениях, всегда будут востребованы. Наша страна нуждается в высококвалифицированных специалистах. Сегодня грамотного электромонтёра, токаря, слесаря днём с огнём не сыскать. Нужно создавать условия для того, чтобы эти профессии были престижными.

— Владимир Васильевич, знаю, что Вы об этой проблеме не только говорите, но и действуете, решая её.

— Я почти всю жизнь в бизнесе, в производстве. А производство и бизнес, как известно, нуждаются не только в менеджерах и юристах. Талантливых молодых людей мы не только находим, мы их выращиваем со студенческой скамьи. Невостребованных специалистов нет. Есть несостоятельные люди, равнодушные к своей судьбе или радивые по природе.

Жизнь показывает, что нам в корне нужно менять систему

профессионального обучения. Сегодня она отстаёт от требований дня, а то и вступает с ними в противоречия. Воспитанников кружка робототехники из Казанской школы не заманишь в училище, где учебные классы напоминают музейную выставку машин и механизмов минувших столетий. Они выберут профессиональное училище, техникум, институт, где обучают студентов в духе научного прогресса.

— Губернатор называет правительством области и областную Думу единой командой. И не потому, что наш областной парламент такой сплочённый. Что объединяет эти две ветви власти?

— Единство цели, как бы это пафосно и ни звучало. В этой связи с ужасом вспоминаю первые дни своей депутатской деятельности, когда в молодом областном парламенте депутаты юга вели непримиримую войну с депутатами тюменского севера. О созидательной совместной работе даже и не мечтаю. Парламентарии распадающегося субъекта Российской Федерации все свои силы тратили на распри, делёж полномочий и сфер влияния. Бюджет, по сравнению с сегодняшним, был мизерным. Делить-то по большому счёту было и нечего. Сегодня есть что делить, но депутаты, несмотря на различие взглядов, многопартийность, находят точки соприкосновения мнений. Это единство, рождаемое в спорах, парламентских дискуссиях, определяет правильную и разумную бюджетную политику. Благодаря этому наш регион успешно и динамично развивается.

Подготовила Т. СМОЛЯРОВА

На снимке: В. Завьялов в Казанской СОШ

# Официальные новости

## Викуловского муниципального района

Администрация Викуловского муниципального района  
РАСПОРЯЖЕНИЕ

15 октября 2012 г.

№ 1149-р

### «Об условиях приватизации муниципального имущества»

Руководствуясь Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положением об организации продажи государственного или муниципального имущества посредством публичного предложения и без объявления цены, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 22.07.2002 № 549, на основании решения Думы Викуловского муниципального района от 27.02.2012 № 13 «Об утверждении Прогнозного плана приватизации муниципального имущества Викуловского муниципального района на 2012 год», п.3.4.1. Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Викуловского муниципального района, утвержденного решением Думы Викуловского муниципального района от 09.03.2006 № 09 (ред. от 27.05.2010 № 24), ст. 3 Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества Викуловского муниципального района, утвержденного решением Думы Викуловского муниципального района от 29.04.2008 № 23 (ред. от 27.03.2012 № 23):

1. Определить условия приватизации муниципального имущества:  
Катер, 1988 года выпуска, местонахождение: Тюменская область, Викуловский район, с. Балаганы, ул. Свердлова, 5.
2. Обременения имущества – нет.
3. Способ приватизации имущества – продажа муниципального имущества без объявления цены.
4. Форма подачи предложения о цене – в запечатанном конверте.
5. Оплата приобретаемого покупателем имущества производится одновременно путем внесения денежных средств на расчетный счет представителя интересов Продавца.
6. Назначить ведущим по продаже муниципального имущества без объявления цены Киву М. И., начальника отдела по имущественным и земельным отношениям администрации Викуловского муниципального района Тюменской области, а уполномоченным представителем Продавца Прокопьеву В. А., ведущего специализированного отдела по имущественным и земельным отношениям администрации Викуловского муниципального района Тюменской области.
7. Опубликовать настоящее распоряжение в районной газете «Красная звезда» и разместить на официальных сайтах в сети Интернет.

А. С. КИЧУР  
глава района

### Информационное сообщение № 32 о проведении продажи без объявления цены имущества, находящегося в муниципальной собственности Викуловского муниципального района.

1. Основание проведения торгов – распоряжение администрации Викуловского муниципального района от 15.10.2012 № 1149-р.
2. Собственник выставляемого на продажу имущества – Викуловский муниципальный район.
3. Способ приватизации – продажа муниципального имущества без объявления цены.
4. Период, время и место приема заявок – с 22 октября 2012 г. по 19 ноября 2012 г. в рабочие дни с 08.00 до 16.00, перерыв с 12-00 ч. до 13-00 ч. по местному времени по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, 2, каб. 28.
5. Дата, время и место подведения итогов продажи имущества без объявления цены – 20 ноября 2012 г. по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, 2, каб. 29, 11 час. 00 мин. по местному времени.
6. Наименование объекта муниципальной собственности, его местонахождение и краткая характеристика:  
Катер, 1988 года выпуска, местонахождение: Тюменская область, Викуловский район, с. Балаганы, ул. Свердлова, 5. Обременения имущества – нет.
7. Порядок подачи заявок на приобретение имущества без объявления цены.  
Одно лицо имеет право подать только одну заявку и одно предложение о цене приобретения Имущества. Заявки подаются по форме, утвержденной продавцом, начиная с даты начала приема заявок до даты окончания приема заявок, указанных в настоящем информационном сообщении, путем вручения их продавцу. Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в продаже без объявления цены документов.
8. Перечень необходимых для приобретения имущества без объявления цены документов и требования к их оформлению.

Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:  
юридические лица:  
заверенные копии учредительных документов;  
документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);  
документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех листов.

В случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности, в случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись.

Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у претендента.

Соблюдение претендентом указанных требований означает, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявкой, поданы от имени претендента.

Документы, представляемые иностранными лицами, должны быть легализованы в установленном порядке и меть нотариально заверенный перевод на русский язык. Претендент не вправе отозвать зарегистрированную заявку.

**9. Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц в приватизации имущества.**

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.

Установленные федеральными законами ограничения участия в гражданских отношениях отдельных категорий физических и юридических лиц в целях защиты основных конституционных основ, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороноспособности и безопасности государства обязательны при приватизации муниципального имущества.

**10. Порядок определения покупателя.**

В день подведения итогов продажи Продавец рассматривает заявки, документы претендентов и принимает по каждой заявке отдельное решение о рассмотрении предложений о цене имущества. Указанное решение оформляется протоколом об итогах продажи имущества. Покупатель имущества определяется после вскрытия Продавцом конвертов с предложениями о цене приобретения имущества. При вскрытии конвертов с предложениями могут присутствовать подавшие их претенденты или их полномочные представители.

Указанные предложения должны быть подписаны претендентом (его полномочным представителем). Цена указывается числом и прописью. В случае если цифрами и прописью указаны разные цены, принимается во внимание цена, указанная прописью.

Покупателем имущества признаётся:

- а) при принятии к рассмотрению одного предложения о цене приобретения имущества – претендент, подавший это предложение;
- б) при принятии к рассмотрению нескольких предложений о цене приобретения имущества – претендент, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество;
- в) при принятии к рассмотрению нескольких одинаковых предложений о цене приобретения имущества – претендент, заявка которого зарегистрирована ранее других.

**11. Срок заключения договора купли-продажи и порядок оплаты имущества.**

Зарегистрированная заявка является поступившим Продавцу предложением (офертой) претендента, выражающим его намерение считать себя заключившим с Продавцом договор купли-продажи по предлагаемой претендентом цене приобретения.

Договор купли-продажи Имущества заключается между Продавцом и Победителем в установленном законодательстве порядке не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи.

Оплата Имущества производится в размере предложенной Покупателем цены приобретения путем перечисления денежных средств на счет представителя интересов Продавца: Отдел по имущественным и земельным отношениям Администрации Викуловского муниципального района, ИНН 7213004186, КПП 720501001, ОКАТО 71215812000, р/с 40302810967440000020 в Западно-Сибирском банке Сбербанка РФ г. Тюмень, к/с 3010181080000000651, БИК 047102651, одновременно не позднее 30 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи.

При уклонении или отказе победителя продажи имущества от заключения договора купли-продажи имущества в установленный срок Покупатель утрачивает право на заключение такого договора. В этом случае продажа имущества признается несостоявшейся.

**12. Порядок ознакомления с иными сведениями**

Со дня приема заявок лицо, желающее приобрести муниципальное имущество, имеет право предварительного ознакомления с информацией о подлежащем приватизации имуществе, а также формой заявки, условиями договора купли – продажи и иной информацией по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, 2, каб. 28. а также же на официальном сайте администрации Викуловского муниципального района по адресу: <http://vikulovo.admtumen.ru/mo/Vikulovo/index.htm>, в разделе «Экономика и финансы/Имущественные и земельные ресурсы/Аренда и приватизация муниципального имущества» и официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о проведении торгов: [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru). Контактный телефон: 8 (34557) 2-39-08. Контактное лицо: Кива Марина Иннокентьевна.

Продавцу – Администрации Викуловского  
муниципального района

### ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА БЕЗ ОБЪЯВЛЕНИЯ ЦЕНЫ

(полное наименование юридического лица, подающего заявку)  
далее именуемый Претендент, в лице \_\_\_\_\_  
действующего на основании \_\_\_\_\_ (фамилия, имя, отчество, должность)

(фамилия, имя, отчество и паспортные данные физического лица, подающего заявку, ИНН)  
далее именуемый Претендент, заявляю о намерении приобрести находящееся в собственности Викуловского муниципального района муниципальное имущество:

(наименование имущества, его основные характеристики и место нахождения)  
Принимая решение об участии в продаже муниципального имущества без объявления цены обязуюсь:

1. Соблюдать условия, содержащиеся в информационном сообщении № \_\_\_ о проведении продажи без объявления цены имущества, находящегося в муниципальной собственности Викуловского муниципального района, опубликованном в газете «Красная звезда» от \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ (\_\_\_\_), и размещенном на официальном сайте Викуловского муниципального района в сети Интернет, и на официальном

сайте Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, порядок, установленный Положением об организации продажи государственного или муниципального имущества без объявления цены, утвержденный Постановлением Правительства Российской Федерации от 22 июля 2002 г. № 549, а также условия настоящей заявки.

2. В случае признания победителем продажи без объявления цены заключить договор купли-продажи имущества по предлагаемой Продавцом цене, и произвести оплату выкупной цены в полном объеме.

3. Нести имущественную ответственность в случае нарушения обязанностей, указанных в пунктах 1 и 2 настоящей заявки.

4. Предложение о цене приобретаемого имущества на дату подачи настоящей заявки представлено в запечатанном конверте (цифрами и прописью).

5. Претендент ознакомлен со всеми сведениями о предмете продажи без объявления цены и документами, касающимися проведения продажи без объявления цены и претензий не имеет.

Место нахождения и банковские реквизиты Претендента, контактный телефон:

Претендент  
(его полномочный представитель) \_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_) \_\_\_\_\_ 20\_\_ г.  
М.П. \_\_\_\_\_ «\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ г.

Претендент согласен на обработку и передачу предоставленных персональных данных, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», а так же проверку предоставленных сведений и получение необходимых документов в отношении претендента.

«\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ г. \_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_)

Заявка принята представителем Продавца:

Час. \_\_\_\_\_ мин. \_\_\_\_\_ «\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_ г. за N \_\_\_\_\_

### Информационное сообщение об итогах продажи имущества, находящегося в муниципальной собственности администрации Викуловского муниципального района

Способ приватизации имущества – аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложения о цене имущества.

Дата и место проведения аукциона – 15 октября 2012 г., по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, 2, каб. 29.

Автомобиль УАЗ 3962, спец. авто. санитарная, 1997 года выпуска, модель, № двигателя УМЗ4178-V0401632, шасси (рама) № V0392551, кузов № V0010515, цвет белая ночь, местонахождение: Тюменская область, Викуловский район, с. Рыбово.

Количество поданных заявок – 2 (две)

Лица, признанные участниками продажи – Штирц Сергей Валерьевич, ООО «Елань»

Покупатель: ООО «Елань»

Цена продажи составила: 34404 (тридцать четыре тысячи четыреста четыре) рубля 00 копеек.

### Администрация Викуловского муниципального района ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21 сентября 2012 г.

№ 30

### «О внесении изменений в постановление главы Викуловского муниципального района от 20.02.2009 № 03»

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ (в ред. от 06.12.2011 № 401-ФЗ) «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ (в ред. 28.07.2012 № 145-ФЗ) «О защите конкуренции», ст. ст. 30, 41, 42 Устава Викуловского муниципального района, Положением об аренде муниципального имущества, утвержденным решением думы Викуловского муниципального района от 09.02.2007

#### • Мы – молодые!

В начале октября в городе Тюмени на базе ДООЦ «Ребячья Республика» прошла областная обучающая смена для кураторов волонтерского профилактического движения. От нашего района в «Ребячья» побывали специалист по работе с молодежью Оксана Александровна Мархель и активисты районного молодежного объединения «Направление ПЛЮС» Вероника Кива, Алёна Красикова и Дарья Безывестная.

Четырёхдневная смена была посвящена различным методам организации профилактических мероприятий. Каждый день с утра до вечера участники смены ждали полезные лекции о развитии профилактического движения, о проблемах профилактики в молодежной среде; увлекательные мастер-классы по методикам профилактической работы и даже непосредственно сами профилактические мероприятия. Так, наши волонтеры участвовали в городском флеш-мобе, который состоялся на центральной площади города и был приурочен к областному Дню здоровья, а также в профилактической акции «Штрихкод», во время кото-



рой активисты закрашивали на городских стенах и заборах «рекламу» наркотических средств.

Организаторам удалось составить программу смены таким образом, что она была полезна в равной степени как специалистам молодежной политики, так и активистам волонтерского движения. Волонтеры не только

узнавали что-то новое, но и интересно проводили время с вожатыми, участвовали в различных играх и мероприятиях.

– Мы получили очень полезный опыт в проведении профилактических акций, — рассказывает нам участница смены Вероника Кива. — Узнали о своих ошибках при их организации, например, о

№ 04 (в ред. от 21.10.2008 № 45) в постановление главы Викуловского муниципального района от 20.02.2009 № 03 «О порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) использование субъектам малого и среднего предпринимательства, а также порядке и условиях предоставления в аренду включенного в него муниципального имущества» внести следующие изменения:

1. Приложение № 3 к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Контроль за исполнением постановления возложить на Церцек Г.С., первого заместителя главы района.

**А. С. КИЧУР,**  
глава Викуловского муниципального района

Приложение

### Перечень социально значимых видов деятельности, осуществляемых субъектами малого и среднего предпринимательства

Код ОКВЭД	Наименование вида деятельности
01.11	Выращивание зерновых, технических и прочих сельскохозяйственных культур, не включенных в другие группировки
01.21	Разведение крупного рогатого скота
01.23	Разведение свиней
04.4	Предоставление услуг в области растениеводства и животноводства, кроме ветеринарных услуг
05.02	Рыбоводство
15.11	Производство мяса
15.12	Производство мяса сельскохозяйственной птицы и кроликов
15.13	Производство продуктов из мяса и мяса птицы
15.3	Переработка и консервирование картофеля, фруктов и овощей
15.4	Производство растительных и животных масел и жиров
15.5	Производство молочных продуктов
15.6	Производство продуктов мукосольно-крупяной промышленности, крахмалов и крахмалопродуктов
15.7	Производство готовых кормов для животных
15.8	Производство прочих пищевых продуктов
17	Текстильное производство
20	Обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели
45.21.4	Производство общестроительных работ по прокладке местных трубопроводов, линий связи и линий электропередачи, включая взаимосвязанные вспомогательные работы
51.2	Оптовая торговля сельскохозяйственными сырьем и живыми животными
51.3	(за исключением 51.34, 51.34.1 – 51.34.22, 51.35)
52.1	Оптовая торговля пищевыми продуктами (за исключением 52.11.2)
52.2	Розничная торговля в неспециализированных магазинах (за исключением 52.25, 52.25.1 – 52.25.12, 52.26)
52.3	Розничная торговля пищевыми продуктами
52.4	Розничная торговля фармацевтическими и медицинскими товарами, косметическими и парфюмерными товарами
52.4	Прочая розничная торговля в специализированных магазинах
55.1	Деятельность гостиниц
55.3	Деятельность ресторанов
60.21	(за исключением 60.21.2, 60.21.21 – 60.21.24, 60.21.3)
60.21	Деятельность прочего сухопутного пассажирского транспорта, подчиняющегося расписанию
60.24	Деятельность автомобильного грузового транспорта
71.73	Аренда сельскохозяйственных машин и оборудования
74.81	Деятельность в области фотографии
80	Образование
85	Здоровоохранение и предоставление социальных услуг
90.00.1	Удаление и обработка сточных вод
90.00.2	Удаление и обработка твердых отходов
92	(за исключением 92.71) Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
93	(за исключением 93.05) Предоставление персональных услуг

#### ПОПРАВКА

В пункте 3 решения Думы Викуловского муниципального района от 15.10.2012 г. № 45 «О конкурсе на замещение должности главы Викуловского муниципального района», опубликованного в газете «Красная звезда» в № 83 от 16 октября 2012 г., вместо «время проведения конкурса «15 ч. 00 мин.» следует читать «время проведения конкурса 12 ч. 00 мин.».

(Ответственность за ошибки и неточности в публикации официальных материалов редакция газеты «Красная звезда» не несёт).

## С НОВЫМИ ИДЕЯМИ

том, что мы немного неправильно готовим плакаты и буклеты. На них не надо отражать какие-то негативные явления, они должны носить позитивный характер. Вечерами вожатые для нас устраивали различные мероприятия. Например, кинотерапию, где мы смотрели фильм, а затем обсуждали его, делились своими мнениями. Больше всех нам запомнилась встреча с человеком в маске, под которой скрывался наркозависимый человек из реабилитационного центра. Он рассказал нам свою историю, о том, как попал в зависимость. Весь зал в полном молчании слушал его, у многих даже появились слёзы на глазах. Он отвечал на наши вопросы, которые мог задавать любой желающий. После этой встречи мы вернулись домой, полные идей и желания сделать всё возможное, чтобы впредь наркотики не разрушали человеческие судьбы.

На второй день смены произошло приятное для нашего района событие. Пока дети

были заняты вожатыми и готовились к акциям, кураторов волонтерского движения собрали в департаменте спорта и молодежной политики. Там были названы районы, лучше всего взаимодействующие с областным реабилитационным центром, органами УФСКН, организующие больше всего профилактических мероприятий. В общем, районы, которые наиболее активно участвуют в профилактической деятельности. Из всех муниципальных образований юга Тюменской области Викуловский район занял второе место, уступив лишь Тобольскому району.

– Нам поблагодарили за хорошую работу, — отмечает Оксана Александровна Мархель. — Было очень приятно осознавать, что наша работа не остаётся незамеченной на областном уровне, это вдохновляет. Вместе с ребятами мы вернулись домой с новыми силами и планами, которые хотим как можно быстрее начать воплощать.

**А. ШАБАНИН**  
На снимке: делегация от Викуловского района на областной обучающей смене.

Фото из архива

• Твои люди, село!

# Обычная труженица



Фото Т. СУХОВОЙ

Татьяна Пшеничникова родилась в селе Чебаклей в обычной, как у многих, крестьянской семье. Окончила восемь классов Викуловской средней школы №1, затем поступила в Тюменское кулинарное училище.

— Думала, буду работать кондитером или поваром, — поясняет Татьяна Геннадьевна. — А вышло совсем по-другому: после двух лет учёбы столько же отработала штамповщицей на Тюменском электромеханическом заводе — не нашлось места по профессии. А потом...

Потом было девять лет работы в Новом Уренгое — так сложилась судьба.

— Север, как говорится, хорошее дело, — продолжает разго-

возможностей семена, выдать хлеб по паям частникам, соблюдать чистоту на складе, вести отчётность по реализации культур, что я и стараюсь выполнять, — рассказывает Т. Ермоленко.

— За всё время совместной работы к Татьяне Геннадьевне ни у меня, как у руководителя хозяйства, ни у членов-пайщиков нет никаких претензий и нареканий — обязанности свои знает и исполняет по-хозяйски. В любое время, в выходные и праздничные дни приходит на работу, — отвечает о члене своего небольшого коллектива Иван Николаевич Васькин.

Два года назад в семью Ермоленко пришло нежданное горе — умер её хозяин — подвело сердце. Но Татьяна не пала духом — теплится душа заботой о маме, детях: Настеньке, которая ещё при ней, и Семёне, что проживает в областном центре. Не даёт сидеть сложа руки и своё хозяйство: корова, поросята, куры, утки, картофельный огород и овощные грядки, без которых в сельской местности просто не выжить. Труда, естественно, во всё это приходится вкладывать немало, а что поделаешь — такова наша участь, участь сельских тружеников.

Успехов вам, Татьяна Геннадьевна, и всего самого хорошего!

**А. БЕРЕЗИН**  
На снимке: Т. Ермоленко  
Фото автора

• Юбилеи. Юбиляры

# Счастья и мира Вашему дому!

Как правило, счастье поселяется там, где ему комфортно, где день начинается с мягкой улыбки и заканчивается пожеланием доброй ночи каждому, кто живёт под одной крышей со счастьем.

Такое настоящее счастье поселилось почти 40 лет назад в доме Владимира Александровича и Галины Владимировны Филипповых, когда после вселёлой сельской свадьбы молодой тракторист и озорная девушка-зоотехник стали вместе жить в селе Калинино. Родственники Галины Владимировны остались жить в Котчихах, а Владимира Александровича — в Борках.

В молодой семье Филипповых проблем со взаимопониманием не было, всё делали вместе, дружно. А когда стали один за другим рождаться дети, семья сплотилась ещё больше. До сих пор Галина Александровна с большой теплотой вспоминает свою свекровь, которая не на словах, а на деле стала ей второй матерью. Терпеливая, спокойная, добрая и мудрая женщина советом и делом помогала молодой невестке овладеть тонким ремеслом жены, матери, хозяйки дома. И уже тогда Галина Владимировна дала себе зарок, что она и сама станет такой же чуткой, мудрой и понимающей свекровью и тёщей, добрым другом для детей и внуков.

— Нам с Володиной Бог дал троих детей, — рассказывает о себе и своих близких людях Галина Владимировна. — Мы их бесконечно любим и счастливы, что они выросли трудолюбивыми, уважаемыми людьми. Старшая дочь Татьяна стала медсестрой, о чём мечтала с детства. У неё двое детей. Живут в Калинино. Зять работает

вахтами на Севере Тюменской области. Сын Александр живёт и работает на Крайнем Севере, в Пангоды. Сноха родом из села Казанского, работает учителем. Каждое лето вместе с двумя детьми приезжают в гости и к нам, и в Казанское. Ни на какой юг отдыхать они не ездят, деньги тратят на помощь родителям. Окна пластиковые вставили в нашей квартире вместе с Сашей, ремонт помогли сделать, забор новый поставили. И сватам помогают, спасибо им. Отпуск у них большой, вот и проводят его рядом с родными людьми. Дочь Валентина имеет два высших образования — экономическое и бухгалтерское, трудится в ЗАО «Иковское». Со снохой и зятьями живём очень дружно. По телефону созваниваемся практически ежедневно. И с мужем мне очень повезло. Он всю жизнь работал на тракторе, рано уезжал из дома на работу и поздно возвращался, но старался мне помочь по хозяйству, никогда не обижал детей и меня. Мы всю жизнь с молодости не представляли свой двор без коров, телят, свиной, овец, птицы. Это сейчас у нас осталась одна корова, телёнок, 3 поросёнка, курицы, а когда-то всего было в три раза больше. И справились! По молодости возраст не ощущали. А теперь рады тому, что провели водопровод, газ, канализацию, купили стиральную машину-автомат. Это ж какое облегчение! Больше времени остаётся нам с мужем на личные увлечения:



мне — на цветы, ему — на трактор. Вместе ездим за ягодами, собираем грибы, ухаживаем за садом и огородом, делаем домашние заготовки на зиму. Я ещё и в общественной жизни села участвую — избрала в совет первичной ветеранской организации сельского поселения, закрепили за мной пенсионеров с нашей улицы. Надо сказать, что она одна из самых красивых и ухоженных улиц в Калинино...

13 октября Галине Владимировне Филипповой исполнилось 60 лет. Хочется поздравить эту добрую, гостеприимную женщину с её юбилеем и пожелать, чтобы счастье никогда не покидало её дом.

**В. ХАКИМОВА**  
На снимке: Г. В. Филиппова  
Фото Т. СУХОВОЙ

# Объявления, реклама

**Абатское ГАОУ НПО «Профессиональное училище № 47» объявляет набор в группы по переподготовке трактористов на платной основе по следующим профессиям:**

- машинист автогрейдера — 5 разряд;
- машинист бульдозера — 4 разряд;
- машинист экскаватора одноковшового — 4 разряд;
- водитель погрузчика — 4 разряд.

**Обр.: с. Абатское, ул. Ленина, 100, тел.: 8(34556) 41-5-65, 8-908-868-72-28.**

**ПРОДАЮТ**

**22 октября на открытом рынке состоится продажа валенок-самокаток (г. Казань). Тел. 8-922-486-07-30.**

**корову красной масти. Тел: 8-982-934-78-96**

**ЛУЧШИЕ ОКНА**  
по «ОПТИМА»льно  
низкой цене  
Тел. 8-922-268-59-93.  
ИП Бельих, с. Викулово

**Слуховые аппараты от 2400 руб.**  
23 октября с 9 до 11 ч. в поликлинике ЦРБ по ул. К. Маркса, 120 состоится слухопротезирование для слабослышащих, проверка слуха (аудиометрия). Изготовление индивидуальных вкладышей. Пенсионерам скидка — 10%. Возможна рассрочка.  
Справки и вызов специалиста на дом (по району) бесплатно по тел. 8-983-822-11-47. Возможны противопоказания. Требуется консультация специалиста.  
Свидетельство № 003244532, выдано 02.03.2009 г. Омск.

**Окна от ГАРАНТА**  
Сезонная скидка  
В подарок москитка!  
Рассрочка платежа на 4 месяца!  
Заказывайте у **надёжных** производителей.  
**Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.**  
Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,  
8-908-868-50-20.

Каждый вторник (сентябрь, октябрь) с 10.00 до 15.00 на МУП «рынок Центральный» с.Викулово ООО «Завод ВЕАЛ-ПРОФ» осуществляет выездную торговлю кровельными и фасадными материалами более 50 цветов по индивидуальным размерам:

- металлочерепица
- профнастил
- металлосайдинг
- водосточная система
- заборы
- комплектующие для кровли и фасада, саморезы.

Доставка продукции **бесплатно до с. Викулово.**  
**Справки по телефону 8-800-100-59-59 (звонок бесплатный), 8 (3452) 72-72-36 (многоканальный), 8-919-955-52-25**

**ФАСАДЫ & КРОВЛИ**

- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 228р. за м2
- ПРОФНАСТИЛ окрашенный от 218р. м2
- ПРОФНАСТИЛ цинк от 175р. м2
- САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 125р. шт
- СОТОВЫЙ ПОЛИКРОВАНАТ от 1350р.
- ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.
- МНП ПЛИТА от 650р.
- OSB Зкл. от 650р.
- ОНДУЛИН
- ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ .....и многое другое

**СКИДКИ от 3% до 3%**

**ТЕПЛИЦЫ ОТ 9 500р.**

**ЦЕНЫ ВСЕГДА НИЖЕ**

**КРЕДИТ**

**15900р.**

**8999р.**

**РАССРОЧКА**

**ЭКСПЕРТ CORPORATION** с.Викулово, ул. К-Маркса, д.24 (2 этаж), рынок«Домино»  
тел.:8(34557)2-52-53, 8-91-99-400-200



## Поздравляем!

Поздравляем нашу дорогую, любимую жену, маму, тещу, бабушку **Веру Николаевну ВЕРЕНКОВУ** с 60-летним юбилеем! Мы сердечно поздравляем тебя с таким чудесным днём и от души тебе желаем здоровья, радости во всём! Ты отдала семье так много лет – готовила, стирала и пекла, дарила нам своей улыбки свет, очаж семейный чутко берегла. Заботой на заботу отвечаешь, мы все тебя боготворим.

**Любящие тебя муж, дочери, зятя, внуки.**



### ПРОДАЮТ

**автомобиль** «Ниссан Альмера Классик», 2006 года выпуска, 2 комплекта резины, подогрев сидений, сигнализация с автозапуском, кондиционер, литые диски. В хорошем состоянии, цена договорная. Тел. 8-908-499-19-24.

**автомобиль** ВАЗ-21093, 1999 года выпуска, цвет – серо-зелёный, в хорошем состоянии. Цена – 90 тыс. руб. Торг. Тел. 8-952-670-21-48.

**автомобиль** ВАЗ-2114, 2003 года выпуска, подогрев двигателя, чехлы, магнитола MP-3, тонировка, цвет – серебристый яркочёрный, в хорошем состоянии. Тел.: 2-37-63, 8-950-492-83-79.

**снегоход** «Тайга-Варяг-550», 2011 года выпуска, финские накладные на лыжи, бампер, стекло. Пробег – 600 км. Цена – 200 тыс. руб. Тел. 8-929-261-58-13.

**пятиспальный газифицированный дом** с усадьбой – 15 соток в с. Викулово или сдадут в аренду. Тел. 8-952-682-94-37.

**Компания «Дилер» предлагает пластиковые окна, лоджии, перегородки. Доставка, замер бесплатно. Рассрочка платежа на 3 месяца.**  
Тел.: 2-45-45, 8-908-876-00-70.

### ВНИМАНИЕ: АКЦИЯ!

В магазине «НОРД» покупаешь один телевизор – получаешь второй бесплатно. Акция продлится до 31 октября. Подробности и консультантов в магазине «НОРД».

### М-н «КОЛЕСО УДАЧИ»

**АВТОШИНЫ** (зима, лето), диски, чехлы (авто), газовое оборудование, ремкомплекты к автомобилям и другое. При покупке автошин – шиномонтаж бесплатно.

**ПРОФНАСТИЛ** – большой ассортимент в наличии, металлочерепица, металлопрокат, буровая труба, кованные элементы (пики, цветы, накладки, львы, листья, шары), светильники, печь для бани и т.д.

**ОТДЕЛОЧНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ для КРОВЛИ и ФАСАДА** по размерам заказчика в короткие сроки: отливы, откосы, коньки, ветровые доски, углы нар., внутри, водосточный желоб и т.д.

**КРАСКИ ОТЛИЧНОГО КАЧЕСТВА:** импортные и российские для антикоррозийной защиты и декора отделки. Три в одном – без грунтовок, прямо на ржавчину, молотковые, гладкие, а также термостойкие (от -60 до +650 градусов).

**Доставка по району. Обращаться: с. Викулово, ул. Первомайская, 66а, тел: 2-34-33, 89088750522.**

**НОВЫЙ ЗАВОЗ ТОВАРА (ОСЕНЬ, ЗИМА) для РЫБАЛКИ и ОТДЫХА** в М-НЕ «КОЛЕСО УДАЧИ»: КАЗАНЫ, ТЕРМОСОСЫ, ПОВОДКИ, МОРМЫШКИ, ТЕРМОНОСКИ, ЖИЛЕТЫ УТЕПЛЕННЫЕ, ТЕРМОБЕЛЬЕ, КОСТЮМЫ ЗИМНИЕ, ШАПКИ, УДОЧКИ ЗИМНИЕ – 80 видов, ящики зим., ШАБАЛКИ, ПАЛАТКИ ЗИМНИЕ, САНИ, ЛАК ФЛЮОРЕСЦЕНТНЫЙ СПИННИНГИ, КАТУШКИ, НОЖИ для ЛЕДОБУРА, СУМКИ, РЮКЗАКИ, КОРОБОЧКИ, ЛОДКИ ПВХ, ФОНАРИ ПАЛАТОЧНЫЕ, БОЛОТНИКИ, ЖЕРЛИЦЫ, КОРМУШКИ ЗИМНИЕ, ГАЗ, ПЛИТЫ, СВЕТИЛЬНИКИ ГАЗОВЫЕ, ПЕШНЯ (РАЗБОРНАЯ), ЛЕДОБУРЫ, ГАЗ для плит, МОТЫЛЬНИЦЫ, ТВИСТЕРЫ, ЛЕСКА, КОМПРЕССОРЫ, СУХОЕ ГОРЮЧЕЕ, ШНУРЫ ПЛЕТ., САПОГИ «ИЕТИ», «ТОПТЫГИН» – до -45 ГРАДУСОВ, САПОГИ РЫБАЦА., БАЛАНСИРЫ и МНОГОЕ ДРУГОЕ.  
**ОБРАЩАТЬСЯ: с. ВИКУЛОВО, УЛ. ПЕРВОМАЙСКАЯ, 66А, ТЕЛ: 2-34-33, 89088750522.**

## Объявления, реклама

### ПРОДАЮТ

**автомобиль** «ХУНДАЙ СОЛЯРИС», 2012 года выпуска, цена – 520 тыс. руб., торг. Все вопросы по тел. 8-952-684-89-74.

**недостроенный двухэтажный дом** с постройками, земельный участок – 15 соток, в центре с. Викулово. Тел. 8-908-876-01-28.

**автомобиль** ВАЗ-21214, 2001 года выпуска. Тел.: 2-35-22, 8-952-340-51-25.

**земельный участок** (6 соток) в центре с. Викулово. Тел. 8-919-945-50-72.

**дрова:** чурки и колотые. Тел.: 2-52-35, 8-952-346-74-10, 8-950-498-36-19.

**кроликов** «Французский фландер», цена – 1000 руб. Тел. 2-30-17, 8-982-918-71-84.

**22 октября** (понедельник) на открытом рынке **будут продавать** тюль, портьерное, комплекты штор, свежий мёд, г. Омск.

**26 октября на центральном рынке будут продавать** (органзу, вуаль – 100 р/м; тюль (лён) – 250 р/м; комплекты готовых штор – 900 – 1299 р.; покрывала и другое.

**24 октября на рынке «Домино» с 10 до 17 часов состоится продажа обуви из натуральной кожи производства российских фабрик: Ульяновской, Казанской, Московской и Белорусской.**

**В салоне связи ТЕЛЕФОНOFF:** SIM-карты МТС, Мегафон, Билайн, Utel, USB-модемы. Подключись в октябре и получи бесплатное общение по всей России! Приём платежей без комиссии! Поступление мобильных телефонов, фотоаппаратов, аксессуаров. Обр.: с. Викулово, Торговая площадь, 13 (2 этаж).

**ОРС ПРОМ**  
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА  
**Изготавливаем по размерам заказчика в короткие сроки**

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**  
**ПРОФНАСТИЛ** - от 217 руб/м<sup>2</sup> (покрытие полимером)  
**САЙДИНГ** - от 256,92 руб/м<sup>2</sup>  
**ПРОФИЛЬ СТРОИТЕЛЬНЫЙ** - от 55 руб. (60x27 и другие)

г.Ишим ул. 3 Северная, 55 (район комбината Маслосыр) 8 (34551) 5-06-03

г.Ишим ул. 4 Северная, 1 (база "Ишиммаркетинга") 8 (34551) 7-42-42

**ПРОИЗВОДИТЕЛЬ**

РЕКЛАМА ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН ИП Сидорова В.И. ИНН 434000178810, ОГРН 30443071980015

**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА Метелица**  
10 лет с вами!

**28 октября (воскр-е) с 10 до 18 часов в ТК «Домино»**

**ШУБЫ (из разных видов меха)**  
**ПАЛЬТО/ ПУХОВИКИ/ ДУБЛЕНКИ**  
**ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ/ АКСЕССУАРЫ**

**В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ КОМПАНИИ: ПОДАРОКИ! КРЕДИТ!**  
Без переплат на 10 месяцев! Первый взнос в подарок!

\*Платить для верной оплаты! Перевести на первый вклад с/чс ИП Сидорова В.И. Подать заявку у продавца-консультанта! \*Кредит предоставляется ООО Рубинькс-Сити, ИНН 434000178810, ОГРН 30443071980015, с 1.09.12, по 30.11.12.

### СДАЮТ

**помещение** в здании гостиницы площадью 34 кв. м (1 этаж). Тел.: 2-37-03, 8-922-006-00-04.

### СНИМУТ

**в аренду помещение** от 30 до 60 кв. м с отдельным входом. Тел. 8-904-496-90-68.

### ЗАКУПАЮТ

**свиней, баранов, КРС.** Тел. 8-904-887-92-27.

**КРС, свиней, баранов.** Тел. 8-904-494-65-45.

### УСЛУГИ

**адвоката.** Тел. 8-952-689-30-67.

**выкопают выгребную яму,** установят ёмкость и закопают. Тел. 8-922-116-78-68.

**принимают заказы** на памятники (мрамор, гранит, мзеевик). Доставка, установка. Тел. 8(34550) 2-27-40, 8-950-483-83-50.

**натяжные потолки** от 400 руб/лей за кв. метр. Замер и монтаж – последние дни месяца с 25 по 30. Договор, гарантия – 10 лет. Оплата по факту. Басалаев В. Н. (г. Омск), тел. 8-962-042-83-60.

**Такси «Викулово-Тюмень-Викулово»,** отправление из с. Викулово 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

**ТАКСИ ИП Плетеневских**  
Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места, нужно только позвонить по тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86.

**Такси «Викулово-Тюмень-Викулово».** Выезд из Викулово в 1 час 30 минут.  
Тел.: 36-3-39, 8-904-473-39-53.

**Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёркин Н. Ф.** «Викулово-Тюмень-Викулово», отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.

**Такси. Ежедневно.**  
Викулово-Тюмень, Тюмень-Викулово. Отправление из Викулово в 15.00, отправление из Тюмени в 22.00. Тел. 8-908-877-49-30.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области  
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.  
E-mail: vik\_red@mail.ru  
Главный редактор **АНТЮХОВА**  
Светлана Владимировна, телефон – факс 2-41-36.

Редактор **СМОЛЯРОВА Т. Ю.**, тел./факс 2-43-31; зав. отделом социальных проблем и местного самоуправления **СУББОТИНА О. Н.**, зав. отделом сельского хозяйства **БЕРЕЗИН А. П.**, зав. молодежным отделом **ШАБАНИН А. Ю.**, зав. информационным отделом **ШЕВЦОВА Е. В.**, тел. 2-42-32; корреспондент **ХАКИМОВА В. Ф.**, тел. 2-34-41; ответственный секретарь **ГИЛЕВА И. А.**, фотокорреспондент **СУХОВА Т. Л.**, тел. 2-31-55. Бухгалтерия **ПЛЕСОВСКИХ Т. В.**, тел./факс 2-42-31. Отдел рекламы **ПОМЕШКИНА Н. В.**, т. 2-34-41.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красная звезда». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.  
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западнo-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3676 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 82.